
ПРОТОКОЛ № 6
Зальних зборів Громадської ради при Вінницькій ОДА 

від ІТлютого 2022 року

Голова зборів: ПРУДИУС Пилип Григорович -  Голова Громадської ради 
Секретар зборів: ШПАК-МЕЛЬНИК Валентина Харитонівна
Присутні: АНПОЛЬСЬКА Світлана Володимирівна. БАРДИН Михайло Богданович, 
БЕРЕЗОВСЬКИЙ Юрій Едуардович, БОЙЧУК Микола Петрович, ВИСОЦБКА Катерина 
Іванівна, ГЛУХЕНБКИЙ Сергій Андрійович, ГОЛОВЧЕНКО Андрій Григорович, 
ГОНЧАР Олексій Васильович, ДЕМКО Світлана Василівна, ІВАСБКО Василь 
Леонідович, ІЛБЇН Олександр Олексійович, КИРИЛІШИН Петро Андрійович, 
КЛИБАНІВСБКА Тетяна Миколаївна, ЛЕВИЦБКА Людмила Сергіївна, МАЗУР 
Володимир Васильович, МИХАЛБЧУК Олена Миколаївна, МІНКІНА Марія 
Володимирівна, МОВЧАН Лариса Володимирівна, ПОЛІЩУК Олена Тимофіївна, 
ПРУДИУС Пилип Григорович, ПУСТОВІТ Світлана Анатоліївна, РАДІОНОВ Микола 
Васильович, СЕВАСТБЯНОВА Любов Олексіївна, СИМОНЕНКО Олена Юріївна, 
СЛОБОДЯНЮК Олександр Андрійович, СТЕПАНЧУК Віктор Михайлович, ТИШКУНБ 
Олександр Сергійович, ШПАК-МЕЛБНИК Валентина Харитонівна, ЯРЕМЧУК Юрій 
Миколайович .
В он-лайн-режимі прийняли участь ГРИГА Юлія Володимирівна та КУЛИК Людмила 
Андріївна.
Окрім членів правління в засіданні прийняли участь представники Вінницькій ОДА: 
Педорук Іван Дмитрович -  заступник директора - начальник Управління 
комунікацій з громадськістю Департаменту інфїфмаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Вінницької обласної державної адміністрації та 
Швець Олекеандр Миколайович -  головний епеціаліет відділу комунікацій з 
громадеькіетю Управління комунікацій з громадськіетю Департаменту 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськість Вінницької обласної 
державної адмініетрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт Голови Громадеької ради, заступників Громадської ради та керівників 
комітетів з підеумками роботи за 2021 рік та перепективами на 2022 рік.
2. Затвердження плану роботи на 2022 рік (внесення змін до плану роботи 
Громадеької ради при Вінницькій ОДА на 2021-2022 рік).
3 . Різне

РОЗГЛЯД ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. По першому питанню порядку денного слухали Голову Громадської ради Прудиуса 
П.Г. щодо підсумків роботи Громадської ради у 2021 році та персцективами роботи на 
2022 рік; заступників Голови Громадської ради Гончара О.В. та Бардина М.Б.; керівників 
комітетів : Березовського Ю.Е.; Мовчан Л.В.; Івасько В.Л.; Родіонова М.В. та 
Слободянюка О.А..
В своєму виступі Родіонов М.В. відмітив недостатньо ефективну його роботу, як 
керівника Комітету сільського господарства, архітектури та земельних ресурсів 
міжнародного співробітництва, екології та туризму та запропонував переобрати керівника 
даного комітету.



в своєму виступі Івасько В.Л. відмітив недостатньо організаційну роботу Комітетл з 
питань ветеранів бойових дій, цивільної оборони й взаємодії з правоохоронними органами 
та оформлення вже проведеної роботи його комітету.

Вирішили: одноголосно затвердити звіт Голови Громадської ради П.Г.Прудиуса. 
прийняти до відома та затвердити звіти Гончара О.В.; Березовського Ю.Е.; Мовчан Л.В.; 
Івасько В.Л.; Родіонова М.В.; Бардина М.Б.; Слободянюка О.А..

2. По другому питанню порядку денного сл>'хати Голову Грюмадської ради
П.Г.Прудиуса щодо необхідності внесення змін до плану роботи Громадської ради при 
Вінницькій ОДА на 2021-2022 роки та затвердження плану роботи Громадської ради на 
2022 рік.

Вирішили: одноголосно прийняти за основу та затвердити план роботи Громадської ради 
при Вінницькій ОДА на 2022 рік та доручити правлінню вносити в нього зміни, виходячи 
з поточних проблем з послідуючим затвердженням на загальних зборах Громадської ради.

3. В різному слухали виступ Шпак-Мельник В.Х., яка відмітила, що Родіонов М.В. 
проводив значну роботу в межах його громадської організації та інщих громадських 
організацій (проведення різноманітних конкуреів, фестивалів, спортивних змагання та 
інще) тому, вважає недоцільним задовольнити його прохання щодо переобрання 
керівника комітету.
Вирішили: одноголосно прийняти пропозицію Шпак-Мельник В.Х. не задовольняти 
прохання Родіонова М.В..

Голова зборів :

Секретар зборів:


